

FE DE ERRATAS DE:

LICITACION SIN CONCURRENCIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES CON NÚMERO LSC 015/2022, REFERENTE A LA ADQUISICIÓN DE "TERMOHIGROMETRO CON CALIBRACION P/INT. Y EXTERIORES"

En la ciudad de Zapopan Jalisco, siendo las 10:00 horas del 28 de marzo 2022, en las oficinas de la Dirección de Adquisiciones, de los Servicios de Salud de Municipio de Zapopan, ubicado en la calle Ramón Corona # 500, Col. Zapopan Centro, C.P. 45100, Zapopan Jalisco, por un error involuntario se escribió incorrecto el nombre de la Licitación.

DICE:

1) EN EL ACTA DE: "PRESENTACION DE PROPUESTA" DE LA LICITACIÓN: LSC/015/2022 PARA LA COMPRA DE TERMOHIGROMETRO CON CALIBRACION P/INT. Y EXTERIORES.

DEBE DECIR:

"SEGUNDA PRESENTACION DE PROPUESTA" DE LA LICITACIÓN: LSC/015/2022 PARA LA COMPRA DE TERMOHIGROMETRO CON CALIBRACION P/INT. Y EXTERIORES.




DICE:

2) EN ACTA DE: "JUNTA DE ACLARACIONES" CONVOCATORIA LICITACION PUBLICA NACIONAL CON CONCURRENCIA DEL COMITÉ CON NUMERO LSC/015/2022 PARA LA COMPRA DE TERMOHIGROMETRO CON CALIBRACION P/INT. Y EXTERIORES.

DEBE DECIR:

CONVOCATORIA LICITACION PUBLICA NACIONAL **SIN** CONCURRENCIA DEL COMITÉ CON NUMERO LSC/015/2022 PARA LA COMPRA DE TERMOHIGROMETRO CON CALIBRACION P/INT. Y EXTERIORES.

Con lo anterior se da por terminada la presente fe de erratas

Nombre	Firma
Lmkt. Milagros Alejandra Romo Jasso Área Requirente Coordinaciones Administrativas Hospital General de Zapopan y Unidades de Atención Médica.	
Yolanda Hernández Guerrero Representante de la Convocante Jefatura de Adquisiciones.	
José Refugio Arriaga Hernández en Representación del O.I.C Representante del Comité de Adquisiciones	

FE DE ERRATAS DE:

LICITACION SIN CONCURRENCIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES CON NÚMERO LSC 015/2022, REFERENTE A LA ADQUISICIÓN DE "TERMOHIGROMETRO CON CALIBRACION P/INT. Y EXTERIORES"

En la ciudad de Zapopan Jalisco, siendo las 10:00 horas del 28 de marzo 2022, en las oficinas de la Dirección de Adquisiciones, de los Servicios de Salud de Municipio de Zapopan, ubicado en la calle Ramón Corona # 500, Col. Zapopan Centro, C.P. 45100, Zapopan Jalisco, por un error involuntario se escribió incorrecto el nombre de la Licitación.

DICE:

1) EN EL ACTA DE: "PRESENTACION DE PROPUESTA" DE LA LICITACIÓN: LSC/015/2022 PARA LA COMPRA DE TERMOHIGROMETRO CON CALIBRACION P/INT. Y EXTERIORES.

DEBE DECIR:

"SEGUNDA PRESENTACION DE PROPUESTA" DE LA LICITACIÓN: LSC/015/2022 PARA LA COMPRA DE TERMOHIGROMETRO CON CALIBRACION P/INT. Y EXTERIORES.



DICE:

2) EN ACTA DE: "JUNTA DE ACLARACIONES" CONVOCATORIA LICITACION PUBLICA NACIONAL CON CONCURRENCIA DEL COMITÉ CON NUMERO LSC/015/2022 PARA LA COMPRA DE TERMOHIGROMETRO CON CALIBRACION P/INT. Y EXTERIORES.

DEBE DECIR:

CONVOCATORIA LICITACION PUBLICA NACIONAL SIN CONCURRENCIA DEL COMITÉ CON NUMERO LSC/015/2022 PARA LA COMPRA DE TERMOHIGROMETRO CON CALIBRACION P/INT. Y EXTERIORES.

Con lo anterior se da por terminada la presente fe de erratas

Nombre	Firma
Lmkt. Milagros Alejandra Romo Jasso Área Requirente Coordinaciones Administrativas Hospital General de Zapopan y Unidades de Atención Médica.	
Yolanda Hernández Guerrero Representante de la Convocante Jefatura de Adquisiciones.	
José Refugio Arriaga Hernández en Representación del O.I.C Representante del Comité de Adquisiciones	